

中国申办世界杯?

饮鸩止渴还是救命良药

刚刚结束的巴西世界杯不禁勾起了中国对世界杯的向往——进世界杯难,夺世界杯更难,办世界杯也不行?中国足球如何发展一直是方家和球迷乐此不疲讨论的话题,申办世界杯自然也包含其中。但之于中国,申办世界杯到底是好是坏?是饮鸩止渴还是救命良药?

反方

“无底洞”与“吸血鬼”

理由一:经济“无底洞”

今年5月,巴西26个州和首都联邦区中的22个陆续举行罢工反对世界杯。6月12日巴西世界杯开幕前几个小时,反对世界杯者在圣保罗与警方发生冲突……

巴西《圣保罗页报》5月份的民调显示,受访者中55%认为,举办世界杯对巴西弊大于利,认为利大于弊的仅36%。

其实巴西人反对的并非世界杯,而是世界杯远超预算及可能存在的腐败。巴西世界杯投入达110多亿美元,接近南非世界杯的3倍,是德国世界杯的7倍。

美国范德堡大学体育经济学家弗罗曼说:“靠世界杯赚钱是个糟糕的经济理论,对发展中国家尤其如此。在以往的5个举办国中,4个都亏了钱。”

南非世界杯最早预算4亿美元,最终却高达43亿美元。南非预计世界杯为南非经济带来3%的增长,实际只有0.5%。

通货膨胀也是部分巴西人反对世界杯的一个因素,高盛首席拉美经济学家拉莫斯说,巴西经济有滞涨趋势。

理由二:“白象”问题严重

南非体育记者柯林斯表示,“南非为世界杯所修建的大型场馆如今基本上变成了白象。”

南非在场馆建设方面花费了25亿美元,但这些场馆使用率不高,而每年的维修和运营补贴还需约1800万至2400万美元。

马瑙斯、纳塔尔、库亚巴修建的体育场都拥有超过4万个座位。其中,地处亚马孙流域深处的马瑙斯球场耗资3亿多美元,但只承担四场比赛,而且这里陆路不能抵达,这里只有一支第四级别的球队,每月的维护费将达25000美元。巴西利亚可容纳7万人的马内加林查国家球场耗资近5亿美元,但这只有一支乙级球队。库亚巴也只有低级别球队,如何填满容纳47000人的潘塔纳尔球场?

理由三:承办国难直接收益

按国际足联规定,从电视转播到品牌赞助再到相关产品销售,国际足联将绝大多数财源牢牢攥在手中,甚至门票收入,当地组委会的分成也只有十几个百分点。相反,从2002年的26.7亿美元到2010年的36.6亿美元,再到本届世界杯预计的45亿美元,国际足联赚得盆满钵满。

罗马里奥说:“(巴西)那么多钱打了水漂,而且已经无法挽回,但国际足联却大赚特赚。”

理由四:中国足球水平低,承办也是“看客”

专家认为,中国足球水平那么差,申办世界杯意义何在?即便中国凭东道主身份直接晋级世界杯决赛圈,届时也极有可能小组出局,充当看客。南非世界杯东道主就是一个例子。

NBA人才争夺战 谁是大赢家

安东尼名利双收 尼克斯输掉未来



虽然NBA自由球员的签约和球队之间的交易还在继续,但对于詹姆斯和他的新东家骑士来说,这个夏天的主要任务已经完成了,我们可以为他们进行一下评分了。

詹姆斯回家 骑士最成功

虽然NBA自由球员的签约和球队之间的交易还在继续,但对于詹姆斯和他的新东家骑士来说,这个夏天的主要任务已经完成了,我们可以为他们进行一下评分了。

今夏对于詹姆斯来说,有上中下三种选择。上策是留火热,签订一份长期合同,做好在这儿终老的准备。中策当然是回到家乡骑士。下策是去别的球队比如说太阳队。

最终詹姆斯选择了骑士。这样的决定有好的一面也有坏的一面。好的一面,会让他们觉得他不忘旧情,甚至2010年的事情也被解释为“出去读了四年大学”。但不好的一面,很多人会认为他是为了成绩和冠军才回到了克利夫兰,只不过是4年前的决定用另外一个角度重演而已。因为韦德和波什老了,而骑士拥有三大状元。

4年前,骑士为了挽留詹姆斯不惜一切,但詹姆斯却毅然决然的飘然远走。4年后,骑士做了该做的事情之后,静静的等待,詹姆斯如愿归来。对于骑士这样的操作,不给个最高分似乎说不过去了。

火箭偷鸡不成 丢波什赔帕帅

进入到休赛期之后的引援运作当中表现得最为积极主动的非火箭莫属,莫雷对人才几乎持着贪婪态度的眼光总是在整个NBA当中不断搜寻,却没有想到最终什么也没能捞到。

已经有了两大巨星作为王牌,这本该是引进第三巨头的绝佳筹码。却没想到最后遭到NBA各支球队的精心算计,导致最终

一无所获的同时还连续折损两大猛将。

波什曾经一度和火箭走得相当近,双方几乎已经是两情相悦就差一根红线牵在一起了。只是莫雷在去年“魔兽”争夺战的嚣张气焰还是让他在今年吃到恶果,2013年夏天火箭签约霍华德之后,莫雷还不忘发短信嘲讽一下库班。

于是这才有了小牛给帕森斯开出的三年4600万巨额邀请合同,让火箭陷入到两难的尴尬境地,为了腾出薪金空间他们将已经惹恼了的林书豪赔钱送走。然而好不容易挪出能够同时容纳波什和帕森斯两人合同的薪水时,火箭就到了受到报应的结局——波什顶薪续约热火,最后火箭干脆也就不再配帕森斯的合同了。

2014年莫雷的运作显然是失败的,如果按照10分来点评火箭的运作,他们最终只能打4分,为何不是负分?因为火箭连损大将时至少还为明年预留了足够的薪金空间。

公牛被甜瓜忽悠 加索尔最佳拼图

NBA球员市场的超级巨星的引进过程,是十足的心理战,但无论是球队和某位巨星的距离走得有多近,在最终正式签署合同之前还是不要相信所谓的“感兴趣”、“动心”之类的话,公牛就是这样一支在自由球员市场当中被坑害的队伍。

公牛拥有一套实力非常坚实的阵容班底,年度最佳防守球员诺阿镇守内线,折翼MVP德里克·罗斯在外线随时等候归来,外加顶级教练锡伯杜。球队阵容结构极为年

正 方

带刺的玫瑰

理由一:经济长期受益国家形象加分

南非财政部表示,世界杯带给南非的直接经济增长达380亿兰特(约合54亿美元),对南非经济的潜在提升超过900亿兰特(约合128亿美元)。

不仅为南非赢得了国际声誉,而且带动了南非旅游业的爆发式增长。

乔治华盛顿大学经济学院的内洛蒂认为,巴西的收益应该从长期来看,“的确花了很多钱,但这些基建也的确存在了,它们将继续留在这个国家”。

据估计,巴西在世界杯期间将迎来约60万外国游客,消费总额将达29.5亿美元,而2013年全年外国游客消费额为50.8亿美元。

按照巴西体育部长雷贝洛的表态,本届世界杯除场馆外,与世界杯相关的基础设施建设还涉及机场、公路、酒店、通信、公共交通等方面的投资,

“我们建造的基础设施不只是为世界杯服务,更为了巴西的未来”。

北京市社科院体育文化研究中心主任金汕说,日本、韩国成功举办过世界杯,为我们提供了利用世界杯进行国家形象营销的成功案例。

举办世界杯,可使中国队以东道主身份跻身世界杯决赛

圈,提升足球在中国的影响力和推广力度,展示中国全新形象。

理由二:促进中国足球跨越式发展

宋继新说,除了在经济上获利之外,承办世界杯还能给东道主带来很多改变,比如足球运动的推动和成绩的提升。

北京国安主帅曼萨诺认为,中国足球想要发展,不能总是扮演世界杯看客角色,举办世界杯是一个很好的发展契机,中国应争取承办,志存高远昂起头来追求自己的未来,展示自信与决心。

理由三:“白象”问题不存在

金汕说,中国已相继举办了北京奥运会、广州亚运会等国际重大赛事,拥有众多符合国际大赛需求的场馆,以及出色的赛事组织团队和经验,其中北京奥运会期间足球比赛分别在北京、沈阳、秦皇岛、天津等地举办。另外,还在济南、沈阳举办了全运会,天津举办了东亚运动会。拥有众多一流的场馆供选择,不需要新建和重建,略加改造即可投入世界杯使用,承办成本不高。同时,中国高铁建设举世瞩目,成果丰硕,以北京为中心覆盖天津、沈阳、济南、上海等地的高铁线路,可以极大地保障吸引全世界球迷前来参与的世界杯的运转。宾馆、通讯等条件也完全能够满足赛事需求。

理由四:成绩差不是包袱

曼萨诺认为,中国队成绩差世界杯会丢人现眼的观点太狭隘了。体育重在参与,重在老百姓高兴,仅从胜负角度考虑是落后的看法。有人说输了球会有损国威,但中国的国威根本不需要靠足球去争取。现成的例子是,2010年世界杯东道主南非小组赛便止步。

宋继新说,中国若以“一定要拿到XX成绩”作为目标,显然不切实际。对很多世界杯申办国来讲,应把足球视为一种游戏,一种教育培养人的载体,否则,对于一些无力去拿冠军或突破能力有限的国家而言,申办就是负担。

理由五:不为申办而申办

冯涛建议,除了申办还应借势推出惠及于民的足球中长期发展计划。以日本足球为例,他们出台的国家足球百年计划,无论是申办、承办世界杯还是夺冠,都在战略构架之中。中国喊出申办容易,但绝不该为申办而申办,应当借此整合各种资源,制订出中国足球未来三十年甚至更长时间的足球发展线路图。

(本报综合消息)



跳水世界杯

中国队包揽九金



20日,2014年第十九届国际泳联跳水世界杯在月亮湾迎来了最后一个比赛日的争夺。在女子三米板决赛中,施廷懋在前两跳落后的情况下,最终逆转队友何姿夺冠,收获了个人本届赛事的第二枚金牌。杨健携手邱波包揽了男子十米台的金银牌。中国跳水“梦之队”实现了本届跳水世界杯九个项目金牌的“大满贯”。

中欧男篮对抗赛

中国男篮负黑山



7月20日16时,中欧男篮对抗赛昆山站末轮,中国队以66:71不敌黑山队,全场比赛中国男篮失误高达21次,最终以1胜2负的战绩终结了昆山站比赛。

前两轮比赛里,中国队出师不利。次轮中国队则是以72:67击败德国队,赢得本站赛事的首胜。中国队若能在末轮击败黑山队,仍然有望获得本站的冠军。

F1德国站

罗斯伯格折桂



7月20日,2014赛季F1大奖赛结束正式比赛争夺。杆位发车的罗斯伯格全程领跑主场赢得冠军,成就了德国车手驾驶一辆德国车队的赛车在德国赛道夺冠的佳话,博塔斯落后20.7秒冲线屈居第3。维特尔、阿隆索、里卡多、胡肯伯格、巴顿、马格努森和佩雷兹分居4至10位。

环法自行车赛第15赛段

克里斯托弗夺冠



7月20日深夜,2014年环法第15赛段从塔拉尔到尼姆222公里的比赛全部结束,喀秋莎车队的挪威车手克里斯托弗以4小时56分43秒的成绩获得赛段冠军。尼巴利以66小时49分37秒的时间继续位列总成绩榜第一。捷安特-禧玛诺车队的中国车手计成今天以5小时9分03秒的成绩位列第171名,总成绩上也以71小时2分54秒排名第171名。

(本报综合消息)



每个NBA球队都在做着属于自己的冠军梦,哪怕是备受欺凌的千年鱼腩也在为自己精打细算,无论是重建还是补强,每一个运作都在透视着球队在规划上的精心。这才有了进入到休赛期之后层出不穷的人才引进计划,也有了各支球队无间道一般的人才争夺战……

詹姆斯回家 骑士最成功

虽然NBA自由球员的签约和球队之间的交易还在继续,但对于詹姆斯和他的新东家骑士来说,这个夏天的主要任务已经完成了,我们可以为他们进行一下评分了。

从收入上来说,安东尼最终和尼克斯签下的是一份为期5年,总金额在1.22至1.23亿美元之间的合同。虽然比顶薪少了600万美元,但与加盟其他球队相比,还是多了很多。而且这600万美元为安东尼买得了“降薪”的名声。

但是,为什么尼克斯的评分并不太高呢,因为他们虽然赢了现在,却输了未来。

按照计算,安东尼最后一年的合同将会在2600万美元左右,到时候他的年龄则是35岁,这会是一个比现在科比还恐怖的合同,

影响尼克斯的长期发展。

火箭偷鸡不成 丢波什赔帕帅

进入到休赛期之后的引援运作当中表现得最为积极主动的非火箭莫属,莫雷对人才几乎持着贪婪态度的眼光总是在整个NBA当中不断搜寻,却没有想到最终什么也没能捞到。

已经有了两大巨星作为王牌,这本该是引进第三巨头的绝佳筹码。却没想到最后遭到NBA各支球队的精心算计,导致最终



安东尼名利双收 尼克斯输掉未来

虽然NBA自由球员的签约和球队之间的交易还在继续,但对于詹姆斯和他的新东家骑士来说,这个夏天的主要任务已经完成了,我们可以为他们进行一下评分了。

尼尼克斯都表现如何呢?

从收入上来说,安东尼最终和尼克斯签下的是一份为期5年,总金额在1.22至1.23亿美元之间的合同。虽然比顶薪少了600万美元,但与加盟其他球队相比,还是多了很多。而且这600万美元为安东尼买得了“降薪”的名声。

但是,为什么尼克斯的评分并不太高呢,因为他们虽然赢了现在,却输了未来。

按照计算,安东尼最后一年的合同将会在2600万美元左右,到时候他的年龄则是35岁,这会是一个比现在科比还恐怖的合同,

影响尼克斯的长期发展。

火箭偷鸡不成 丢波什赔帕帅

进入到休赛期之后的引援运作当中表现得最为积极主动的非火箭莫属,莫雷对人才几乎持着贪婪态度的眼光总是在整个NBA当中不断搜寻,却没有想到最终什么也没能捞到。

已经有了两大巨星作为王牌,这本该是引进第三巨头的绝佳筹码。却没想到最后遭到NBA各支球队的精心算计,导致最终

轻,而且阵容里不乏敢下黑手的各种防守猛将,在大多数人看来,只要公牛能够保持阵容的健康,那么完完全全就是一支具备冲击总冠军实力的队伍。也正是因为如此,公牛若是能够引进第三号巨星,那必然是NBA当中最大的噱头。

被安东尼忽悠了的公牛没有就此沉沦,他们依然找回了自己冲冠的另一个拼图,虽然公牛的引援人数并不多,但却有可能是最适合他们的。公牛运作评分(满分10分):7分。

最后悬念!乐福朗多可颠覆格局

乐福建议,除了申办还应借势推出惠及于民的足球中长期发展计划。以日本足球为例,他们出台的国家足球百年计划,无论是申办、承办世界杯还是夺冠,都在战略构架之中。中国喊出申办容易,但绝不该为申办而申办,应当借此整合各种资源,制订出中国足球未来三十年甚至更长时间的足球发展线路图。

(本报综合消息)

詹姆斯在各种闷声闷气当中做出重返骑士的决定,安东尼将公牛忽悠一通最终与尼克斯续约,随着波什和韦德留守迈阿密,备受关注的03黄金一代球员的争夺战最终落幕。

不过这并不代表着NBA就此会沉寂下来,在联盟各支球队当中依然还有各种各样闹着矛盾的超级巨星,乐福已经明确表达了对森林狼的失望,而凯尔特人早已经连续多年在谋划交易朗多的事宜,他们的存在极有可能仍然会在接下来的日子里颠覆NBA的格局。